INTERROGAZIONE

Oggetto: Data Ultimazione Lavori Area “Campini”.

I sottoscritti Consiglieri Comunali,

· PRESO ATTO delle dichiarazioni rilasciate dall’allora Assessore allo Sport del Comune di Firenze, Barbara Cavandoli, in data 6 ottobre 2009 nelle quali si ribadiva la volontà di “consegnare il nuovo centro sportivo a Cesare Prandelli entro il 1° settembre del 2010”;

· PRESO ATTO che dalle medesime dichiarazioni dell’allora Assessore allo Sport del Comune di Firenze, Barbara Cavandoli, si evinceva che il costo per l’amministrazione comunale della realizzazione del Centro Sportivo dei cosiddetti “Campini” era di 2.460.649;

· PRESO ATTO che, stando alle parole pronunciate dal Sindaco di Firenze, Matteo Renzi, i lavori per la realizzazione del Centro Sportivo dei “Campini” sarebbero dovuti iniziare il 27 gennaio 2010, ovvero subito dopo l’approvazione del Bilancio Preventivo 2010, ma che da una dichiarazione del Vicesindaco di Firenze Dario Nardella, titolare della delega allo Sport, del 15 marzo 2010 emerge come “l’Amministrazione comunale ha già consegnato l’area oggetto dell’intervento da parte di Acf Fiorentina per consentire lo svolgimento di prove, verifiche e rilievi di dettaglio, prima di avviare le opere di cantierizzazione”;

·  CONSIDERATO l’oggettivo ritardo sull’inizio dei lavori per la realizzazione del Centro Sportivo, tra la data inizialmente annunciata dal Sindaco Matteo Renzi e quella indicata dal Vicesindaco ed Assessore allo Sport come data di effettivo inizio dei lavori
INTERROGANO IL SINDACO PER SAPERE
1. se la consegna del nuovo Centro Sportivo dei “Campini” verrà effettuata, come annunciato dall’ex-Assessore allo sport del Comune di Firenze, Barbara Cavandoli, in data 6 ottobre 2009, entro il 1° settembre 2010 o comunque entro la prima giornata della Stagione 2010/11 del Campionato di Calcio di Serie A;
2. qualora la scadenza non fosse più quella indicata, se l’Amministrazione Comunale è in grado di fornire una nuova scadenza per la consegna del Centro Sportivo alla Società ACF Fiorentina;
3. se, già ad oggi, o in caso di slittamento della data di consegna del Centro Sportivo alla Società ACF Fiorentina, il costo complessivo dei lavori a carico dell’Amministrazione Comunale è ancora quantificabile nei 2.460.649 Euro, indicati in data 6 ottobre 2009 dall’allora Assessore allo Sport del Comune di Firenze, Barbara Cavandoli.
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